
Stagione sportiva 2017-2018

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP17163 Data: 29/01/2018

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 20/01/2018 relativo all'incontro (10216) di Campionato Nazionale Maschile Under 17
disputatosi a Sill (BZ) il 20/01/2018 tra Foxes J. Academy Bolzano U17 (718) e HC Eppan Appiano U17 (150).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Diffida inflitta alla squadra dell' Hockey Academy Bolzano Bozen ASD (718) ai sensi dell’ art. 23 del
Regolamento di Giustizia per violazione dell' art. 5I), n.2 delle N.O.F.A. - Norme Comuni - Anno Sportivo 2017/
2018.

D) Motivazione:

Hockey Academy Bolzano Bozen ASD (718) : dal rapporto arbitrale emerge che le porte erano sprovviste degli
appositi supporti in plastica, prescritti dalle N.O.F.A. - Norme Comuni – Anno Sportivo 2017/2018.
A causa di detto inconveniente, le porte continuavano a spostarsi per tutta la durata dell’ incontro, determinando
frequenti interruzioni del gioco.
Posto che proprio al fine di agevolare gli arbitri nell’ espletamento dei loro compiti, evitando inutili interruzioni del
gioco, l’ art. 5I) delle N.O.F.A. - Norme Comuni ha imposto alle società, tra l’ altro, di dotare le porte da gioco di
puntali aventi le caratteristiche indicate dalla F.I.S.G., nel rispetto delle indicazioni a tale proposito fornite dalla
I.I.H.F., stabilendo, in difetto, che l’ incontro non possa essere disputato,

 si diffida

 la società Hockey Academy Bolzano Bozen a rispettare le prescrizioni normative sopra richiamate e quindi a
provvedere alla regolarizzazione delle porte entro giorni 7 (sette) dalla data della presente, con avvertimento
che, in caso di perdurante inosservanza della normativa, verranno comminate sanzioni disciplinari più severe.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Hockey Academy Bolzano Bozen ASD (718).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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